



**23 февраля наша страна отмечает День защитника Отечества**



Этот праздник формально не имеет гендерной окраски. Ведь среди защитников Отечества немало женщин. Врачей, связистов, снайперов, следователей. И это в полной мере и их праздник тоже. И все же в народной традиции издавна было принято считать 23 февраля негласным мужским днем. И дело не только в физической силе, хотя в деле защиты она играет важную роль. Настоящим называли не только сильного, но и благородного, честного, преданного, неподкупного мужчину. Именно такие мужчины сумели сохранить и сберечь нашу страну на протяжении многих веков ее истории, в самых сложных и опасных испытаниях.

Они выстояли, выдержали, защитили. Настоящим мужчинам посвящено стихотворение Владимира Солоухина. От имени всех женщин его прочитали сотрудницы Следственного комитета Российской Федерации.

Видео можно посмотреть по ссылкам:

[https://vk.com/video-49878783\\_456251071?list=0d6843546183aeba38](https://vk.com/video-49878783_456251071?list=0d6843546183aeba38)



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

<https://rutube.ru/video/75216bd1649de8034e7b80f85d6d7b9b/?r=wd>

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1863048>